



# Rodinný poklad

## propozície súťaže

**Organizátor, vyhlasovateľ:** Obec Domaniža

**Poslanie súťaže:** Poslaním súťaže je rozvíjanie osobnej komunikácie v rodine prostredníctvom skúsenosti, poznatkov, vedomostí, zručností a hodnôt, ktoré deti získavajú od rodičov vo forme tradície dedenej z pokolenia na pokolenie v rámci rodiny, alebo môže ísť o tradíciu, ktorá sa v konkrétnej rodine ešte len zakladá. Aktivita bude prebiehať v dvoch etapách. V prvej etape budú prostredníctvom škôl pôsobiacich v regióne oslovené deti s možnosťou zapojiť sa do tejto aktivity. Deti sa môžu prezentovať výtvarnými, literárnymi, ručnými prácami a remeslami. Druhá etapa vyvrcholí prezentáciou prác „rodinných pokladov“ v KD v Domaniži, ktorá bude pre deti a ich rodičov.

**Uzávierka súťaže:** 31. 3. 2016

**Termín podujatia:** apríl



**Podmienky súťaže:** Súťažiť sa môže ľubovoľnou formou na tému „Rodinný poklad“. Do súťaže je možné poslať výkresy spracované ľubovoľnou technikou vo formáte minimálne A4, maximálne A3 (pridať stručný popis obrázku). Ďalšou formou môže byť napísanie literárneho útvaru na rovnakú tému. Rozsah práce musí byť maximálne na jednu A4. Ručné práce, prípadne remeslá môžu byť prezentované video dokumentáciou so stručným popisom. Na zadnú stranu prác je potrebné napísať názov práce, čitateľne meno, adresu autora a jeho vek.

**Kategórie:**

1. Kategória - od 6 do 12 rokov
2. Kategória - od 13 do 15 rokov

NADÁCIA PRE  SLOVENSKA  
CHILDREN OF SLOVAKIA FOUNDATION

**Práce je potrebné zaslať alebo osobne doručiť do 31. 3. 2016 na Obecný úrad v Domaniži.**

**Hodnotenia a ocenenia:** Členov hodnotiacej poroty menuje osoba zodpovedná za realizáciu projektu. Autori ocenených prác v jednotlivých kategóriách získajú vecné ceny. Výsledky súťaže budú zverejnené na stránke obce Domaniža.

**Kontakt a informácie:**

Bc. Miroslava Matejičková, miroslavamatejickova@gmail.com

Obecný úrad Domaniža

Výstava prác bude nainštalovaná v priestoroch KD Domaniža v apríli 2016, kde taktiež prebehne odovzdávanie cien a pamätných listov.